

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 771222 版面 三版

【本報訊】台灣區冬季高爾夫巡迴賽第四站淡水公開賽，今天展開三天七十二洞比賽，中外一百零五位好手角逐一百二十萬元獎金。

台灣俱樂部為了速戰速決，今天採取馬拉松式的一天三十六洞比賽，總桿前四十名者才能進入明後天決賽，冠軍可得二十萬元、亞軍十三萬。

昨天先進行一天十八洞職業業餘混合配對賽，郭吉雄以六十八桿獲個人冠軍及一萬二千元獎金。

《冬季高球巡迴賽》

## 第四站 今揮桿

團體組陳良溪與社會人士何既明、陳太搭檔，淨桿以五十七桿（差點廿二）得到第一，陳良溪獲一萬二千元獎金。

團體組其他名次：②五十九桿（差點二十）何明忠、蕭金彬、施伯勳。③五十九桿（差點四二）郭吉雄、陳守毅夫人、李增雄、張錫瑞。④五十九桿（差點四十八）陳志忠、林端仁、張游月芳、許玉樹、⑤六十桿（差點卅一）陳志明、鄭文榮、史特勞曼。

## 九五年亞非聯合運動會

### 中華奧會決爭取主辦權

【中央社台北二十一日日電】中華奧會主席張豐緒今天表示，我國將積極爭取一九九五年第二屆亞非聯合運動會在台灣舉行。

張豐緒說，舉辦大型國際運動會有助於大幅提昇國家聲望，我國經濟富裕，外匯充足，具備舉辦各項大型運動會的條件。體育界應該積極爭取。

張豐緒說，以目前情況來看，舉辦亞運會最快要等到一九九八年以後，張豐緒認為，爭取第二屆亞非運動會於一九九五年在台灣舉行，應是最適宜的時候。

由於目前國內體育硬體設施貧乏，缺少標準運動場，張豐緒強調，舉辦國際運動會，必須先解決設備問題。